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Valor: 10

Ducs particulas P ¢ Q deslocam-se através do eixo horizontal X com as

respectivas posigdes dadas, em metros, por: -

N;=16+4bt

Xo=bet

Sabendo-se que ¢= 15", determine:

a) Ovalor de b para que uma particula uican::c a outra decorndos 2s.
b) Aunidade de medidade b

€) A posigio de encontro.

d) Anvelocidade de cada panicula no pento de encontro.

i
2' Questio; _@Z{T_ﬂ Valor: 1,0

Uma espira condutora € pintada 2o longo do equador ds um balio esférico de
borracha. Um campo magnético B = By (tesla) é aplicade perpendicularmente ao

plan~ 4o cquador do balio. Sabendo-se que o balio estd se contraindo com

velocidadz radial v, determine o médulo dessa velocidads v no instante em que a

tensdo induzida na espira ¢ Vi (vol's)eoraiodobalioér=a
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No circuito abaixe representado, a chave K estd inicialmente aberta.
Sabendo que em Cy hd uma carga de 4p C. determine a corrente que passard em

R nio instante em que a chave K for fechada.

Dades: G =G =C; = lﬂp. F
R=3) k&2

4 Questdo: Valor: 1,0

Um feixe monocromatico. cujo comprimento de onda € 500 nm, incide per-
pendicularmente sobre uma rede de difragdo de 10.000 linhas por centimetro.

A figura de interferéncia, que aparece projetada sobre uma parede paralelad rede
de difracdo, compreends trés mdximos: um ne cenlro ¢ 0s Qulros dois a trés metros
de distincia do maximo central.

Determine a distincia entre a rede de difragdo ¢ a parede.
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Uin professor quer mostrar aos seus alunos a possibilidade

de equilibrar uma vara

apaiundo uma das extremidades na beira de um tanque, com parte dzla submersa na

dgua. conforme a fisura abaixo. A \ara tem’comprnmento y € a parte que se

enccntra acima do ponto de apoio meds h. Que parne davara (x) o professor deverd

manicr submersa para haver o equilibrio?

Dudos: peso especifico da doug = Y
I b g &

peso especifico davara = p




